

ROMANIA  
JUDETUL SIBIU  
COMUNA PORUMBACU DE JOS  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 31 martie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Porumbacu de Jos.

Convocarea la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos s-a făcut prin invitație telefonică adresată tuturor consilierilor și transmiterea de mape ce conțineau documentele necesare desfășurării ședinței în sistem teleconferință, modalități menționate în prezentul proces-verbal.

Componenta consiliului local:

1. Caldarar Nicolae
2. Gritu Gheorghe
3. Halmaghi Iulian
4. Lazariciu Ilie
5. Lupu Viorel
6. Martincu Dorel Ioan
7. Pastina Gheorghe Mircea
8. Petrar Liviu
9. Smaranda Nicolae Marius
10. Smioreanu Maria
11. Strava Constantin Marius
12. Tomoiaga Ioan
13. Vulcu Alin Gheorghe

Sedința ordinară din data de 31 martie 2020 s-a desfășurat în sistem teleconferință la care au participat domnul primar ing. Strava Ioan, domnul viceprimar Martincu Dorel-Ioan domnul secretar Albean Liviu și toți consilierii locali.

Presedintele de ședință, domnul consilier Gritu Gheorghe constată legalitatea întrunirii Consiliului Local, prezenta fiind asigurată de toți consilierii locali.

Domnul primar Strava Ioan comunică necesitatea acestei modalități de desfășurare a ședinței, ținând cont de situația de urgență în care ne aflăm.

Domnul presedinte de ședință Gritu Gheorghe supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 10 martie 2020 și este aprobat de către consilierii locali respectiv 12 voturi „pentru” și o abținere din partea domnului consilier Vulcu Alin Gheorghe, care a absentat la respectiva ședință.

D-nul presedinte de ședință Gritu Gheorghe da citire ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Porumbacu de Jos din data de 31 martie 2020 și cere să se discute și să se facă propuneri pe marginea acestei ordini de zi.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă ordinea de zi cu totalitatea voturilor celor prezenți, respectiv 13 „pentru”.

Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de Organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Porumbacu de Jos – inițiator primar Strava Ioan;
- Proiect de hotărâre privind stabilirea domnului Strava Ioan, Primar al comunei Porumbacu de Jos, ca evaluator al performanțelor profesionale individuale ale domnului Albean Liviu, secretar general al comunei Porumbacu de Jos, pentru activitatea profesională desfășurată în anul 2019 – inițiator primar Strava Ioan;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor terenuri pasune înscrise în C.F. nr.101518 și C.F. nr.101523, imobile ce aparțin domeniului privat al comunei Porumbacu de Jos – inițiator primar Strava Ioan;

- Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru exercitiul Financiar 2020 si lista de investitii a S.C. Gospodarie Oraseneasca Avrig S.A. – initiator primar Strava Ioan;
- Prezentarea dispozitiilor obligatorii dispuse prin Procesul Verbal de Inspecție nr.290/05.02.2020, intocmit de catre organele de inspectie din cadrul D.G.R.F.P. Brasov, in urma inspectiei economico-financiare efectuata la SC EDIL PORUMBACU SRL;
- Prezentarea dispozitiilor obligatorii dispuse prin Procesul Verbal de Inspecție cu nr.424/17.02.2020, intocmit de catre organele de inspectie din cadrul D.G.R.F.P. Brasov, in urma inspectiei economico-financiare efectuata la U.A.T. Comuna Porumbacu de Jos
- Discutii, diverse

#### **Punctul 1**

#### **Proiect de hotarare privind aprobarea noului Regulament de Organizare si functionare a Consiliului Local al comunei Porumbacu de Jos**

D-nul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, raportului de specialitate intocmit de catre domnul secretar general Albean Liviu si expunerii de motive intocmite de catre domnul primar Strava Ioan.

Domnul consilier Petrar Liviu considera nepotrivita convocarea sedintelor Consiliului Local la ora 12 si solicita sa fie introdusa in regulament posibilitatea ca sedintele de Consiliu Local sa fie inregistrate audio-video.

Dupa discutii purtate de primar, viceprimar si consilieri se stabileste ca sedintele de Consiliu Local sa se desfasoare de regula la ora 12,00 si vor putea fi inregistrate audio-video. D-nul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Proiectul de hotarare se aproba cu 13 voturi “pentru”.

Comisia de specialitate a consiliului local avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

#### **Punctul 2**

#### **Proiect de hotarare privind stabilirea domnului Strava Ioan, Primar al comunei Porumbacu de Jos, ca evaluator al performanțelor profesionale individuale ale domnului Albean Liviu, secretar general al comunei Porumbacu de Jos, pentru activitatea profesionala desfasurata in anul 2019**

D-nul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, raportului de specialitate intocmit de catre domnul secretar general Albean Liviu si expunerii de motive intocmite de catre domnul primar Strava Ioan.

Dupa discutii purtate de primar, viceprimar, consilieri, d-nul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Proiectul de hotarare se aproba cu 13 voturi “pentru”;

Comisia de specialitate a consiliului local avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

#### **Punctul 3**

#### **Proiect de hotarare privind aprobarea alipirii imobilelor terenuri pasune inscrise in C.F. nr.101518 si C.F. nr.101523, imobile ce apartin domeniului privat al comunei Porumbacu de Jos**

D-nul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, Referatului de admitere cu nr.1609/18.02.2020 intocmit de catre OCPI Sibiu, Planului de amplasament si delimitarea a imobilului cu propunerea de alipire si expunerii de motive intocmite de catre domnul primar Strava Ioan.

Dupa discutii purtate de primar, viceprimar, consilieri, d-nul presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Proiectul de hotarare se aproba cu 11 voturi “pentru” si 2 voturi “impotriva”. Domnul consilier Vulcu Alin Gheorghe isi motiveaza votul “impotriva” intrucat considera ca nu se fac demersuri pentru punerea in posesie cu terenuri agricole a persoanelor care au acest drept in baza legilor fondului funciar. Domnul consilier Caldara Nicolae motiveaza votul “impotriva” intrucat nu se fac demersuri pentru intrarea in legalitate in ceea ce priveste proprietatile cetatenilor din cartierul de romi.

Comisia de specialitate a consiliului local avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

#### **Punctul 4**

#### **Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru exercitiul Financiar 2020 si lista de investitii a S.C. Gospodarie Oraseneasca Avrig S.A.**

D-nul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, adresei S.C. Gospodarie Oraseneasca Avrig S.A. cu nr.342/28.02.2020, Deciziei Consiliului de Administratie al S.C. Gospodarie Oraseneasca Avrig S.A nr.331/26.02.2020 si expunerii de motive intocmite de catre domnul primar Strava Ioan.

Domnul consilier Smaranda Nicolae Marius este nemulțumit de lipsa atribuirii de către S.C. G.O.A. Avrig a tomberoanelor pe categorii de folosință, în vederea colectării selective a deșeurilor de la populație.

Domnul viceprimar Martincu Dorel spune că operatorul de salubritate S.C. G.O.A. Avrig mai are contract pentru acest serviciu până în anul 2021, menționând că tomberoanele de culoare galbenă, ce se folosesc pentru plastic și metal au fost achiziționate de către Comuna Porumbacu de Jos, asigurându-se un necesar de aproximativ 60 %, urmând ca restul de necesar să fie achiziționat în anul 2020.

Domnul consilier Smaranda Nicolae Marius afirmă că nu este normal ca comuna Porumbacu de Jos să achiziționeze tomberoane atata timp cât cetățenii comunei plătesc taxa de salubritate.

Domnul primar Strava Ioan spune că în anul 2021 se va face licitație pentru stabilirea unui nou operator regional privind serviciul de salubritate, cu mențiunea că această operațiune se va face la nivel de A.D.I. ECO Sibiu.

Domnul viceprimar Martincu Dorel precizează că această licitație pentru stabilirea unui nou operator regional privind serviciul de salubritate se va face pe zone, iar prețul stabilit de A.D.I. ECO Sibiu este valabil până în anul 2027, existând șansa ca la această licitație să se prezinte operatori cu pretenții financiare mult mai bune decât cei de la S.C. G.O.A. Avrig.

Domnul primar Strava Ioan susține că la nivel de S.C. G.O.A. Avrig ar trebui schimbat procentul de acțiuni întrucât U.A.T. Avrig deține 99% din acțiuni, iar celelalte U.A.T.-uri dețin împreună 1%.

După aceste discuții purtate de primar, viceprimar, consilieri, d-nul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 12 voturi "pentru" și un vot "împotriva" din partea domnului consilier Smaranda Nicolae Marius

Comisia de specialitate a consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

## **Punctul 5**

### **Prezentarea dispozițiilor obligatorii dispuse prin Procesul Verbal de Inspectie nr.290/05.02.2020, întocmit de către organele de inspectie din cadrul D.G.R.F.P. Brasov, în urma inspectiei economico-financiare efectuată la SC EDIL PORUMBACU SRL;**

Domnul primar Strava Ioan citește Raportul de Inspectie nr. 290/05.02.2020, încheiat la SC EDIL PORUMBACU SRL în urma controlului efectuat de către reprezentanți din cadrul D.G.R.F.P. Brasov - Inspectia Fiscala – Serviciul Inspectie Economico-Financiară și înaintat către Asociații unic-comună Porumbacu, respectiv Consiliul Local al comunei Porumbacu de Jos.

Domnul primar Strava Ioan, citește adresei cu nr 415/A din 13.02.2020, prin care domnul Streza Leon, în calitate de administrator al S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L., informează Consiliul Local al Comunei Porumbacu de Jos asupra conținutului Raportului de Inspectie nr. 290/05.02.2020, înregistrat la S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L. cu nr. 410/11.02.2020, a deficiențelor și a măsurilor ce trebuie luate.

Domnul primar Strava Ioan citește măsurile duse la îndeplinire de către S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L., respectiv:

**Măsura nr.4.1.** - Societatea și-a configurat pagina proprie de internet și a afișat pe aceasta datele prevăzute de OUG nr.109/2011 conf. cu art. 40, art.39 alin.(3) și art.51 alin.1 cu modificările și completările ulterioare.

**Măsura nr.4.2.** - Comuna Porumbacu de Jos, județul Sibiu, în calitate de acționar unic al S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L., a organizat începând cu data de 10 februarie 2020, procedura de selecție pentru administrator al S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L., conform H.C.L. Porumbacu de Jos Nr.10/2020, privind stabilirea numărului administratorilor S.C. EDIL PORUMBACU S.R.L., procedura de selecție a acestora, precum și componenta comisiei de selecție, dar nici o persoană nu și-a arătat disponibilitatea pentru exercitarea acestei funcții.

Totodata Societatea EDIL PORUMBACU SRL a informat Comuna Porumbacu – in calitate de autoritate publica tutelara de deficientele constatate cu privire la respectarea masurilor cuprinse in OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare;

Membrii Consiliului local, precum si domnul primar, domnul viceprimar si domnul secretar, sustin ca este necesara numirea unui administrator al S.C. EDIL Porumbacu S.R.L.

#### **Punctul 6**

**Prezentarea dispozitiilor obligatorii dispuse prin Procesul Verbal de Inspecție cu nr.424/17.02.2020, intocmit de catre organele de inspectie din cadrul D.G.R.F.P. Brasov, in urma inspectiei economico financiare efectuata la U.A.T. Comuna Porumbacu de Jos**

Domnul primar Strava Ioan da citire dispozitiile obligatorii dispuse prin Procesul verbal cu nr.424/17.02.2020, in urma controlului efectuat de catre reprezentanti din cadrul D.G.R.F.P. Brasov - Inspecția Fiscală – Serviciul Inspecție Economico-Financiara si comunica membrilor consiliului local urmatoarele:

**Masura nr.1.** - Domnul primar Strava Ioan a emis a emis Decizia interna cnr.531/ 10.03.2020, prin care a dispus ca doamna inspector contabil Carcaliciu Lucica, doamna inspector agent-fiscal Fratila Anca-Maria, si domnul secretar general Albean Liviu, sa aloce si sa gestioneaza seriile si numerele aferente facturilor, chitantelor si numerele a altor documente contabile decat facturi si chitante in anul 2020:

**Masura nr.2.** - Domnul primar Strava Ioan a emis Dispozitia cu nr.26/2003.2020, Privind Infiintarea Structurii de guvernanta corporativa la nivelul Unitatii Administrativ Teritoriale Porumbacu de Jos.

**Masura nr.3.** - Autoritatea publica tutelara Porumbacu de Jos va publica pe pagina proprie de internet raportul prevazut de art.58 alin.1 din O.U.G.nr.109/2011, pentru intreprinderea publica S.C. Edil Porumbacu S.R.L., aferent anilor 2017 si 2018.

Mentionam ca dupa declansarea procedurii de selectie a administratorului S.C. Edil Porumbacu S.R.L., incepand 15.07.2019 in baza H.C.L.Porumbacu de Jos nr.41/28.06.2019, nici o persoana nu s-a inregistrat in vederea efectuării selectiei de administrator, iar aceasta procedura a fost reluata in data de 10.02.2020, in baza H.C.L.Porumbacu de Jos nr.10/29.01.2020, dar nici de aceasta data nici o persoana nu s-a inregistrat in vederea efectuării selectiei de administrator.

Precizam ca incepand cu data de 30.03.2020, in baza H.C.L.Porumbacu de Jos nr.10/29.01.2020, am reluat procedura de selectie a administratorului S.C. Edil Porumbacu S.R.L.

**Masura nr.4.** - Domnul primar Strava Ioan, ordonator principal de credite informeaza Consiliul Local Porumbacu de Jos, asupra deficientelor constatate si consemnate in Procesul Verbal de Inspecție in vederea respectării in integritate de catre UAT Comuna Porumbacu de Jos, in calitate de autoritate publica tutelara, a prevederilor privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice

**Masura nr.5.** - Ordonatorul principal de credite al UAT Comuna Porumbacu de Jos, domnul primar Strava Ioan, a decis ca Primaria comunei Porumbacu de Jos, sa achite in termen de 15 zile suma de 1500 lei, respectiv jumatate din valoarea amenzii aplicate in cuantum de 3000 lei.

Membrii Consiliului Local al comunei Porumbacu de Jos au luat la cunostinta de cele prezentate si au fost de acord cu deciziile luate de catre domnul primar Strava Ioan.

#### **Punctul 7:**

Discutii – diverse:

Domnul primar Strava Ioan face o informare in ceea ce priveste numarul persoanelor aflate in izolare la domiciliu, precum si numarul persoanelor care au iesit din izolare. Solicita tuturor consilierilor ca daca cunosc persoane care nu respecta regulile de izolare la domiciliu sa sune la politia sau pe primar, viceprimar si secretar. Majoritatea consilierilor afirma ca nu cunosc care au fost si care sunt persoanele aflate in izolare.

Domnul secretar general Albean Liviu le comunica domnilor consilieri ca ii va tine permanent la curent cu aceste persoane, prin transmiterea periodica pe mail a acestei liste. Consilierii care nu detin mijloace electronice de informare vor fi informati prin transmiterea listei actualizate catre acestia.

Domnul primar Strava Ioan informeaza ca a luat legatura cu o firma care se ocupa cu dezinfectii si deratizari, iar in perioada ce urmeaza, cand timpul se va ameliora se vor face actiuni pentru prevenirea, raspandirea si combaterea COVID-19, la inceput prin zonele centrale ale fiecarui sat, apartinator comunei, in zona primariei si in zona tuturor magazinelor alimentare.

Domnul viceprimar Martincu Dorel afirma ca se vor face aceste actiuni de dezinfectie si pe strazile apartinatoare comunei cu hipoclorit de sodiu in proportie de 1/5 cu apa, conform instructiunilor in vigoare, precizand ca aceasta actiune se poate face si cu un tractor cu pompa de erbicidat.

Domnul consilier Lazariciu Ilie spune ca trebuie avuta mare grija, intrucat dezinfectarea cu clor este foarte periculoasa.

Domnul consilier Petrar Liviu informeaza ca in cazul in care este necesara efectuarea de transporturi de diferite materiale, poate sa se puna la dispozitie cu o camioneta. Totodata informeaza ca S.C. Solmen, prin domnul Solomon Stelian este dispusa sa puna la dispozitie un atomizor pentru efectuarea de dezinfectii.

Domnul consilier Caldara Nicolae este de parere ca ar trebui facuta o dezinfectie urgenta in cartierul de romi, unde sunt multe persoane izolate la domiciliu. Totodata considera ca ar fi necesar ca la intrarea in magazinele alimentare sa fie amplasate covoare speciale imbibate cu dezinfectant.

Domnul viceprimar Martincu Dorel spune ca actiunile de dezinfectie trebuie executate la toate imobilele in care se afla persoane izolate si in zona tuturor magazinelor alimentare, cu precizarea ca aceste actiuni trebuie executate cu firme autorizate, intrucat nu poti pune orice persoana sa lucreze cu dezinfectanti.

Domnul consilier Vulcu Alin Gheorghe considera ca ar fi necesara amplasarea in localitatea Porumbacu de Jos a unui bancomat.

Domnul consilier Lupu Viorel precizeaza ca Raiffeisen Bank nu monteaza un bancomat intr-o comunitate care nu are cel putin 800 persoane detinatoare de carduri.

Domnul secretar general Albean Liviu sustine ca este adevarat ce a afirmat consilierul Lupu Viorel, intrucat a stat de vorba cu sefa de agentie de la Raiffeisen Bank Avrig, precizand totodata ca din aceste motive au fost desfiintate bancomatele din Arpasu de Jos, Cismadie si Talmaciu.

Domnul consilier Strava Constantin aduce la cunostinta ca animalele salbatice, in special mistretii au inceput sa distruga culturile de paioase si cere sprijin primariei intrucat in perioada ce urmeaza va incepe cultivarea cartofilor, apoi a porumbului.

Domnul primar Strava Ioan informeaza ca in prezent angajatii SC Edil au inceput lucrarile de montare a gardurilor electrice de protectie a culturilor.

Domnul consilier Lupu Viorel afirma ca pe la Porumbacu de Sus proprietarii de ovine au inceput sa umble cu oile pe culturile semanate cu paioase.

Domnul consilier Tomoiaga Ioan i se adreseaza domnului viceprimar, reprosandu-i ca de mai bine de un an de zile a cerut montarea unei camere de luat vederi in capul satului, la iesirea din sat, spre Porumbacu de Sus.

Domnul viceprimar ii comunica ca se va ocupa de aceasta problema saptamana viitoare.

Domnul consilier Tomoiaga Ioan sustine ca trebuie luate masuri intrucat a inceput furtul de lemne din paduri, trebuie luate masuri impotriva celor care arunca necontrolat gunoai in locuri nepermise, iar in baza unor probe concludente acestia sa fie sanctionati. In ceea ce priveste distrugerea culturilor de catre animalele salbatice considera ca gestionarul fondului 5 de vanatoare trebuie sa ia masuri si sa scoata animalele din zonele unde sunt culturi agricole.

Domnul consilier Petrar Liviu, considera ca gestionarul fondului de vanatoare ar trebui sa contribuie la realizarea gardului electric de protectie.

Domnul consilier Pastina Mircea, angajat al Ocolului silvic Avrig face precizarea ca gestionarul fondului de vanatoare nu are obligatia de a participa la realizarea gardului de protectie, iar daca si-a indeplinit obligatiile prevazute in contract, nu mai are nicio raspundere in ceea ce priveste distrugerile de culturi. Precizeaza ca, la cererea cetatenilor, in cazul constatarii de pagube la culturile agricole facute de animalele salbatice, se mai pot realiza inca 3 goane de impingere a acestora spre padure, iar in cazul in care vor fi amenajate garduri electrice se va gasi o modalitate pentru a se efectua aceste goane. Totodata isi arata nemulțumirea fata de o persoana care cumpara terenuri agricole si intocmeste planuri parcelare fara sa aiba in vedere daca si la proprietarii de terenuri din acea zona suprafata de teren pusa in posesie exista faptic.

Domnul primar Strava Ioan afirma ca va avea in vedere acest lucru.

Domnul secretar general Albean Liviu informeaza ca se cunoaste identitatea persoanei la care face referire domnul consilier Pastina Mircea si ca detine documente din care reiese ca aceasta persoana, impreuna cu o alta persoana, au executat si au avizat lucrari cadastrale afectand domeniul public si privat al comunei Porumbacu de Jos, sustinand ca aceasta problema va trebui remediata urgent. Precizeaza ca se va adresa institutiilor abilitate, iar in caz ca aceasta problema nu este rezolvata pe cale amiabila, se va adresa instantelor de judecata, chiar si in numele Primariei comunei Porumbacu de Jos, avand functia publica de conducere de secretar general al UAT Porumbacu de Jos.

Domnul consilier Gritu Gheorghe informeaza ca prin Adresa nr. 615942/26.03.2020, emisa de catre inspectorul sef al Inspectoratului de Politie al Judetului Sibiu si transmisa catre gestionarii fondurilor cinegetice, este suspendata vanatoarea pe perioada decretarii starii de urgenta.

Domnul consilier Petrar Liviu este nemulțumit de faptul ca in zona turistica, unde se trag lemne din Coasta Slemii ar trebui efectuate lucrari de reparatii ale drumului si sa se curete zona unde au fost scoase lemnele de catre cetateni si persoane juridice. Este de parere ca in acea zona se poate amenaja o platforma pentru scos lemn, situata intre proprietarii de terenuri pentru case de vacanta si pana la baza coastei, acolo fiind loc suficient, putandu-se realiza cu costuri minime.

Domnul primar Strava Ioan ii comunica domnului Petrar ca dupa incheierea lucrarilor de scoatere a lemnului va lua masuri pentru a se curata zona si a se repara drumul.

Domnul consilier Petrar Liviu solicita domnului primar sa se ia masuri fata de cetatenii de etnie roma de la intrarea in satul Porumbacu de Jos, dinspre Avrig pentru a-si face curatenie in fata locuintelor, respectiv pe domeniul public, unde au depozitate diverse materiale de constructii, cotete, si alte bunuri. Considera ca in tot judetul Sibiu si judetul Brasov nu exista asemenea dezordine chiar la intrarea in localitate. Solicita Primariei sa trimita adrese scrise tuturor celor din zona, cu specificarea ferma a unei date pana la care sa se faca acest lucru, iar in caz contrar organele abilitate din cadrul primariei vor lua masurile care se impun. Totodata intreaba daca s-au luat masuri in privinta aruncarii necontrolate a deseurilor si gunoaielor in zone nepermise impotriva numitului Titiriga Marius si a altor persoane care isi bat joc de efortul depus de mai multi cetateni, care prin actiuni de voluntariat, cu sprijinul primariei, au facut curatenie in acele zone. Daca masurile de sanctionare nu au fost luate pana in prezent, atunci trebuie sa fie luate, intrucat in acest sens a fost adoptata o hotarare a consiliului local, care stabileste foarte clar sanctiunile ce trebuie aplicate in asfel de cazuri.



Domnul primar Strava Ioan ii comunica ca dupa identificarea persoanelor care au aruncat gunoai in locuri nepermise, se vor aplica sanctiunile ce se cuvin in acest sens. Totodata comunica ca se vor lua masuri pentru efectuarea de lucrari de curatenie si de degajare a terenului proprietate publica a comunei Porumbacu de Jos, de la intrarea in satul Porumbacu de Jos, respectiv in cartierul cetatenilor de etnie roma.

Domnul consilier Lupu Viorel il intreaba pe domnul primar daca se mai dau lemne la populatie pe vouchere.

Domnul primar Strava Ioan informeaza ca se dau lemne pe vouchere in Poiana Caldarii.

Domnul consilier Lupu Viorel il informeaza pe domnul primar ca a stat de vorba cu padurarul, care i-a spus ca nu sunt lemne pentru populatie pe vouchere, decat cantitati de lemne care sunt scoase la licitatie.

Domnul primar Strava Ioan comunica ca se va implica personal in aceasta problema, ca va sta de vorba cu padurarii pentru ca acestia sa nu mai spuna ca nu se dau lemne de foc la populatie.

Domnul consilier Pastina Mircea intervine si spune ca in acest moment echipa de muncitori care efectua lucrari de scoatere a lemnului de foc la drum auto a plecat acasa, dar va reveni cand timpul va permite executarea acestor lucrari. Precizeaza ca acele cantitati de lemn scoase la licitatie nu au fost achizitionate de niciun beneficiar si se pot acorda populatiei cu acordul Consiliului Local. Informeaza ca de saptamana viitoare se vor scoate la vanzare pentru populatie aproximativ 200 mc de lemn de foc fasonat la cioata in padurea din Tunsu, iar in perioada ce urmeaza in padurea de pe Porumbacel, respectiv in Linie se vor scoate la vanzare pentru populatie aproximativ 200 mc de lemn de foc fasonat la cioata.

Domnul consilier Smaranda Marius intreaba daca se mai fac adunari cetatenesti in privinta stabilirii pastorilor de animale.

Domnul primar Strava Ioan ii comunica ca in aceasta situatie a instituirii starii de urgenta, comunitatile, in special proprietarii de animale stabilesc pastorii si zonele de pasunat in fiecare sat apartinator comunei Porumbacu de Jos.

Domnul consilier Tomoiaga Ioan ridica problema persoanelor in varsta care nu au mijloace de transport si nu isi pot achizitiona unele medicamente de la farmaciile din satele Porumbacu de Jos, Porumbacu de Sus si Scoreiu in aceasta perioada in care este instituita starea de urgenta.

Domnul secretar Albean Liviu informeaza ca prin Compartimentul de asistenta sociala si prin cele 2 asistente medicale comunitare, Primaria Comunei Porumbacu de Jos poate veni in sprijinul acestor persoane. Totodata solicita domnilor consilieri locali sa informeze comunitatile despre aceasta situatie, iar in cazul in care persoanele solicita achizitionarea de medicamente sau de alte bunuri de stricta necesitate sa se adreseze atat consilierilor locali cat si Primariei Comunei Porumbacu de Jos. Solicitarile vor fi duse la indeplinire de catre asistentele medicale comunitare din cadrul Primariei Comunei Porumbacu de Jos.

Domnul primar Strava Ioan informeaza ca saptamana trecuta, unui bolnav aflat in izolare la domiciliu in satul Scoreiu; i-a fost rezolvata achizitia de medicamente necesara, de la farmacia Spitalului de Pneumologie Sibiu.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, d-nul președinte de ședință, consilier local Gritu Gheorghe, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos, din data de 31 martie 2020.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

Președinte de ședință  
Consilier  
Gritu Gheorghe



Contrasemneaza  
Secretar General  
Albean Liviu

